
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ 12/10/2022 ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Η. & Β. ΓΙΩΡΓΑΚΗΣ
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.

ΑΡ ΓΕΜΗ 149121320000

Στη Ρόδο σήµερα 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022 ηµέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 12.00
στα γραφεία της εταιρίας στην περιοχή Αφάντου, οι Έταιροι της

ΓΑΒΡΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ

, συνήλθαν σύµφωνα µε το Νόµο και το Καταστατικό της εταιρίας και
ύστερα από πρόσκληση του Πρόεδρου του ∆ιοικητικού Συµβουλίου
αυτής σε Γενική Τακτική Συνέλευση για συζήτηση και λήψη αποφάσεων

στα παρακάτω θέµατα της ηµερησίας διάταξης.

1.Υποβολή και ανάγνωση των εκθέσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου
της εταιρικής χρήσης 01/01/2021-31/12/2021.

2.Υποβολή και έγκριση του Ισολογισµού της εταιρικής χρήσης
01/01/2021-31/12/2021 µετά των σχετικών εκθέσεων του ∆ιοικητικού
Συµβουλίου .

3.Απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου από κάθε ευθύνη
αποζηµιώσεως επί του Ισολογισµού και της όλης διαχείρισης της
παραπάνω χρήσης.

4.∆ιάφορα-Ανακοινώσεις.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΡΙ∆ΙΑ ΠΟΣΟΣΤΟ

ΓΑΒΡΙ∆ΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

500 100%

Αφού διαπιστώθηκε απόλυτη απαρτία δια της όλων των Εταίρων της
εταιρίας που εκπροσωπούν το 100% του µετοχικού κεφαλαίου ο
πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης καλεί τους Εταίρους να υποβάλλουν
τυχόν ενστάσεις κατά του ανωτέρω καταλόγου ή κατά της ηµερήσιας

διάταξης προτού ακόµη αρχίσει η συζήτηση για τη λήψη αποφάσεων
επί των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. ∆εν υποβλήθηκε καµία
ένσταση και ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης ΓΑΒΡΙ∆ΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
προχωράει στη συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης.

1 ΓΑΒΡΙ∆ΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης.



ΘΕΜΑ 1ο

Για την κατάρτιση του Ισολογισµού της παρούσας χρήσης
εφαρµόστηκαν οι παρακάτω βασικές λογιστικές αρχές

1.ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΠΑΓΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΥΤΩΝ

Για τα ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία έχουν αποτιµηθεί στην αξία

κτήσεως τους (ιστορικό κόστος)
Οι αποσβέσεις της παρούσας χρήσεως όσον αφορά όλα τα ενσώµατα
πάγια περιουσιακά στοιχεία έχουν υπολογισθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις

του Π∆ που ισχύει σήµερα βάσει Νόµου.

2.ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΩΣ
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ.

Όλες οι υποχρεώσεις είναι µικρότερες του έτους από της ηµεροµηνίας
κλεισίµατος του Ισολογισµού και έχουν καταχωρηθεί στην κατηγορία
των βραχυπροθέσµων. Τα κριτήρια αυτά ισχύουν και για τις απαιτήσεις.

Κύριοι Μέτοχοι,

Τελειώνοντας θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους όσους συνέλαβαν στην

πρόοδο της εταιρίας µας και ειδικότερα όλα τα µέλη του ∆ιοικητικού
Συµβουλίου, τους υπεύθυνους κάθε τµήµατος και το υπαλληλικό
προσωπικό.

ΘΕΜΑ 2ο

ΥΠΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
01/01/2022-31/12/2022 ΜΕΤΑ ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΤΟΥ
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ .

Ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης κύριος ΓΑΒΡΙ∆ΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
υποβάλλει προς έγκριση τον Ισολογισµό της εταιρικής χρήσης

01/01/2021-31/12/2021 όπως ακριβώς απεικονίζεται στην έκθεση του
∆ιοικητικού Συµβουλίου.
Η Γενική Συνέλευση ύστερα από τη νόµιµη ψηφοφορία ενέκρινε
παµψηφεί τις εκθέσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των ελεγκτών

όπως επίσης και τον υποβληθέντα Ισολογισµό χωρίς να επιφέρει καµία
τροποποίηση.

ΘΕΜΑ 3ο



ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΠΟ ΚΑΘΕ
ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΛΗΣ
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΧΡΗΣΗΣ.

Ύστερα από την έγκριση του Ισολογισµού, η Γενική Συνέλευση µε ειδική
ψηφοφορία που έγινε µε ονοµαστική κλήση κάθε Μετόχου, απάλλαξε

παµψηφεί µε νόµιµη ψηφοφορία το ∆ιοικητικό Συµβούλιο και τους
Ελεγκτές από κάθε ευθύνη αποζηµιώσεως για τον Ισολογισµό και γενικά
για όλη την διαχείριση της υπόλογου χρήσης.

ΘΕΜΑ 4ο

Έγιναν όλες οι ανακοινώσεις προς τους Μετόχους της εταιρίας για τις

εργασίες της εταιρίας στο εσωτερικό και στο εξωτερικό.
Επειδή εξαντλήθηκαν τα θέµατα της ηµερησίας διάταξης λύεται η
συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος

ΓΑΒΡΙ∆ΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Ακριβές αντίγραφο από το βιβλίο Πρακτικών Γενικών Συνελεύσεων


